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Notulen van de algemene ledenvergadering 1994 van de

WTKG

Afwezig met bericht: Bert van de Valk, A.J. Dogterom, A.C. Janse en A. Burger.

Aanwezig: in totaal 28 leden.

Opening
De voorzitter opent de vergadering om 10.30u.

Bestuursmededelingen en ingekomen stukken

Frank Wesselingh deelt mee dat de statuten zijn doorgenomen en dat er nu wordt gewerkt

aan een definitieve versie van de nieuwe statuten. Lenard meldt dat de Index klaar is en

met de volgende Afzettingen wordt meegestuurd.

Ronald: op 23 april zal er een Geologische dag worden gehouden in Nieuw-Namen,

Zeeuws-Vlaanderen

Cor: op 30 april zullen in het RUCA de vondsten uit de Zanden van Zonderschot worden

gedetermineerd. Lenard licht dit toe. De aankondiging kon helaas niet tijdig in Afzettingen

komen.

Notulen van de Alg. Ledenvergadering dd. 20 maart 1993

Aan het verslag van de kascommissie moet worden toegevoegd:
"Het bestuur wordt décharge verleend met dankzegging aan de penningmeester.".

Verslagen 1993, zie Afzettingen maart 1994

a) secretaris

Ruud herinnert aan de problematiek rond de bibliotheek. De post wordt daar niet op tijd

afgehandeld. Ook stagneert de inventarisatie. Arie Janssen zal kontakt opnemen met Emmy

Quack. De vergadering konstateert dat het ontbreekt aan een bibliothecaris maar daar kan

niet in worden voorzien. Op dit moment lijkt het nut van de bibliotheek minimaal en er

wordt zelfs de mogelijkheid van verkopen geopperd. Roest zou de bibliotheek dan liever

schenken aan het Natuurmuseum.

b) penningmeester en kascommissie

De kas is in orde bevonden door de kascommissie. De vergadering gaat akkoord met het

verslag. Het bestuur wordt d\(’echarge verleend met dank aan de penningmeester.

De verslagen van de redactie Contributions, van de

redactie Afzettingen en van de geologisch secretaris

geven geen aanleiding tot vragen.

Datum 12 maart 1994. Plaats: het gebouw van de RGD te Haarlem.

Het bestuur: Cor Montagne, Frans P.I. Maatman, Ruud Wiggers, Lenard M.B. Vaessen,

Ronald Pouwer en John W.M. Jagt.
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Bestuursverkiezing

De vergadering stemt in met de herverkiezing van de bestuursleden.

Verkiezing nieuwe kascommissie

Karin van Reenen neemt de plaats van Jacques Parren in.

Begroting 1994

Arie Janssen vraagt naar de subsidie van het Pieter de Koning fonds. De subsidie wordt

per jaar verleend en dat is voor dit jaar nog niet zeker. Een aanwezige viel het op dat er

ondanks minder leden, meer inkomsten waren in 1993. Oorzaak is het geforceerd innen

van openstaande rekeningen en het schrappen van de namen van de wanbetalers.

Ruud meldt dat vanaf nu een welkomstbrief wordt toegestuurd aan een nieuw lid,

vergezeld van een rekening voor het lidmaatschap. Tevens een exemplaar van de

Afzettingen, ter kennismaking. Pas na het voldoen van de rekening komt het toezenden van

de periodieken op gang. De uitgever (Backhuys) moet weer eens om extra exemplaren van

de Contributions worden gevraagd.

Voortgang Contributions en Afzettingen

Jacques Parren vraagt de Afzettingen van nietjes te voorzien Dat blijkt echter aanzienlijk
duurder te zijn.
John doet verslag van de kontakten met uitgever Backhuys. De drukkosten kunnen worden

verlaagd tot fl. 11000.- wanneer onder meer de kopij camera-ready wordt aangeleverd.
Redacteur wil John wel blijven maar wegens het werken aan zijn promotie is hij niet meer

voor andere zaken beschikbaar. Ruud maakte een artikel camera-ready, bij wijze van

proef. Hij gaf een indruk van de hoeveelheid tijd die daarmee gemoeid zal zijn. Karin van

Reenen, Frank Wesselingh en Ton van Eijden zullen deze wijze van aanleveren voor hun

rekening gaan nemen. Omdat de financiële problemen rond de Contributions hiermee

voorlopig van de baan zijn, vraagt Arie Janssen zich af waarom er subsidie wordt

gevraagd. De voorzitter maakt duidelijk dat de toestand van het blad wankel is dat alles

moet worden aangewend om daar verbetering in aan te brengen. Bovendien heeft Backhuys

zijn overhead-kosten ingeleverd. Dit kan niet lang doorgaan. De subsidie, die hopelijk
wordt verleend, zal dan ook worden gebruikt om het blad grotere bekendheid te geven en

om meer aktieve PR te gaan doen. Ook elders probeert Cor subsidie te verkrijgen. M.C.

Cadee doet de suggestie om geld voor een projekt te vragen. Een themanummer zou op die

manier kunnen worden gefinancierd. John zegt afhankelijk te zijn van toegestuurde

artikelen zodat dit voorstel helaas niet realistisch is.

Excursie- en vergaderprogramma 1994

Lenard meldt 25 aanmeldingen voor Pasen en slechts 2 voor Pinksteren. Al jarenlang is er

weinig belangstelling voor deze Pinkster-excursie. Daar zijn diverse redenen voor. Hij stelt

voor om voortaan alleen de Paas- en de najaars-excursie te organiseren, bij voorkeur

samen met de BVP.

N.a.v. een vraag over de Paasexcursie betreffende kogelvrije vesten, zegt Lenard dat er in

het te bezoeken gebied niet al te veel lokaties in aanmerking komen. Het vragen van

toestemming heeft bovendien weinig zin. Toch verwacht hij echter geen problemen.



Afzettingen WTKG 16(1), 1995 17

Public relations resp. de werving en opvang van nieuwe leden

Voorz.: voor het Geol. Weekend zal Cor Kamekamp een opzet maken (fauna

Noordzee-bekken, van Eoceen (of ouder) tot heden. Gezien de grote belangstelling voor de

Hollandse kust lijkt dat een goed idee. Ook wordt gesproken over zakjes schelpen en

overdrukken van artikelen.
i

Rob van Slageren stelde een set artikelen uit Afzettingen samen.

Pieter Gaemers wordt nog eens gevraagd hetzelfde te doen voor de Contributions.

Op 24 april zal de WTKG zich presenteren op de GEA-dag. Indien mogelijk zal ook

iemand van of namens het bestuur aanwezig zijn.

Rondvraag

Cor Kamekamp stelt voor dat de deelnemers aan een excursie zakjes vondstmateriaal van

die excursies verkopen aan de thuisblijvers om daarmee de kas te versterken. Hiermee

wordt akkoord gegaan en de organisatie wordt ter plekke in orde gemaakt.

Rob van Slageren maakte fotokopieën van diverse literatuur. De opbrengst van de verkoop
daarvan bestemde hij voor de kas.

Sluiting

Om 11.45u sluit de voorzitter de vergadering.

De secretaris, Ruud Wiggers.



WERKGROEP VOOR KWARTAIRE EN TERTIAIRE GEOLOGIE

Geologisch secretaris: Lenard M.B. Vaessen,

Rio Grandelaan 37, 2051 LK Overveen, tel/fax: 023-258759

PAASEXCURSIE 14 T/M 17 APRIL 1995

De excursiecommissie van de Werkgroep voor Tertiaire en Kwartaire Geologie nodigt u uit

tot deelname aan de Paasexcursie 199-Tnaar

HET BEKKEN VAN PARIJS

Deze keer zullen we de streek rond Etampes, net ten zuiden van Parijs bezoeken. In dit

gebied zijn diverse ontsluitingen met afzettingen uit het Stampien, de lokale benaming voor

het Rupelien, een etage van het Oligoceen.
De meeste klassieke vindplaatsen met o.a de "Falun de Morigny", de "Falun de Jeurre" en

de "Falun d'Ormoy
"

zijn reeds lange tijd beschermde, geologische monumenten. We

hebben echter toestemming gekregen om deze vindplaatsen tijdens de paasexcursie te

bezoeken.

De excursie zal onder de deskundige leiding staan van Philippe Maestrati. Tijdens onze

laatste excursie naar dit gebied, al weer zo'n 15 jaar geleden, werden we ook door hem

rond geleid.

Zoals gebruikelijk zal de excursiecommissie voor kampeergelegenheid zorgen. Kampeer-

spullen moet u zelf meebrengen.
Fleeft u zin om mee te gaan met de paasexcursie, geef u dan schriftelijk op bij de geolo-

gisch secretaris (zie boven). Na opgave volgt meer informatie.

Ook mensen zonder eigen vervoer worden aangemoedigd zich op te geven. Wij hopen hen

te kunnen onderbrengen bij mensen met vervoer.

Naam

adres

postcode woonplaats
telefoon

neemt met
.... personen deel aan de paasexcursie 1995

heeft wel/geen eigen vervoer; kan wel/geen anderen meenemen

NAJAARSEXCURSIE 2 EN 3 SEPTEMBER 1995

Naar Fleist-op-den-Berg, België. Hier zal weer een gat worden gegraven om de Zanden van

Zonderschot (Midden Mioceen) te ontsluiten.

De gehele organisatie is weer in handen van Christiaan Hoedemacker van de Belgische

Vereniging voor Palaeontologie (BVP). De kosten voor deelname aan dit evenement

bedragen, evenals in 1993, 40 a 50 gulden per verzamelaar.

In verband met het definitief vaststellen van de kosten en verdere planning graag snel

opgeven bij de geologisch secretaris (zie boven). Na opgave volgt meer informatie.

Naam

adres

postcode woonplaats
telefoon

neemt met
.... personen deel aan de najaarsexcursie 1995

heeft wel/geen eigen vervoer; kan wel/geen anderen meenemen



PLAAT I

Glandulina aequalis11. Globulina gibba12.Spirolina sp.10.

Guembelitria triseriata9.
Rotalia canui8.

Valvulineria petrolei7.

Discorbis globularis6.

Scutuloris oblongis5.

Angelogerina gracilis4.

Bolivina beyrichi2.

Arenobulimina obliqua3.

Nonion granosum1.


